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DOEL1

»

Hebben ze genoeg geld? Omcirkel.

Ik wil 5 stickervellen. Ik wil 2 autootjes.

Ik heb € 10,~ Ik heb € 5~
o SR %
e’ 124

) - ’,, .
\,

S0

ja (@ee) ja (@ee)

Welke som hoort erbij?
Schrijf op met ronde getallen en reken uit.

Peters tuin is 29 meter lang en 38 meter
breed.
Hoe groot is zijn tuin ongeveer?

som: 50 x 40 = 1200

De speeltuin is nu 18 dagen open.
Elke dag kwamen er 290 bezoekers. Hoeveel
bezoekers zijn er ongeveer geweest?

som: 20 x 300 = 6000

¢ Je oefent schattend vermenigvuldigen en delen in rekenverhalen met geld.

Ik wil 5 stripboeken.
Ik heb €12,

Ik wil 2 armbandjes.
Ik heb € 3~

5 armbandjes
o “\Q

-]
-
°

“Rugoses”

nee

In een parkeergarage staan 480 auto’s.
Er staan 52 auto’s op een 1ij.
Hoeveel rijen heeft de garage ongeveer?

som: 500 :50 =10

Anna wil een reis van € 3990,- boeken.
Ze spaart € 175,- per maand. Hoeveel
maanden moet ze ongeveer sparen?

som: 4000 : 200 = 20

nodig je hebt genoeg?
4 zakken worteltjes € 5- nee
Bakje Zak worteltjes Tros bananen
komk - €110 tomaatj €2,05 . . .
e | ’ snoez;;;a 1es 3 bakjes aardbeien €10,- ja |
€2,05
7 bakken snoeptomaatjes €20,- ja |
' @ 8 zakken appels € 20,- ja |
« = =0
Mango Zak appels Net Bak i _
€0,99 €2,85 mandarijnen aardbeien 4 netten mandarljnen € 10’ nee

€0,99 €3,59



»

Schat het antwoord. Reken met ronde getallen.

38x 73~40x /0= 2800 9115: 28~9000: 20 =23500
9% 82~80x &0= 06400 7994:203~ 6000: 200 = 40
29 x 687 ~ 50 x 700 = 21.000 5426: 63~5400: 60=_90
g Reken met ronde getallen.
Geef de sommen en antwoorden die bij elkaar horen dezelfde kleur.
x> 0 e
; 400 x 30 =
] 5122:106~  puuu S _
1800:80 = 14000:50 =
12.000 812x42~ (97271 m—
B 31483~ ¥ o
15000 32000 mEEEE 600:30 = 5000 : 100 =
415 28 - 6000:30-
Bedenk steeds 4 sommen die bij de schatting passen. bijvoorbeeld:

40 x 800 = 700 x 80 = 5000 : 500 = 20.000 : 400 =
LL8ex7e0 690x75 4200:520 19.500:599
L ATxT790 ©/0x&2 . 4956:460 19.690:380
LLL09x605 755x635 . . 5002:2540 . . 20.549:440
LLAZXTTO 705x79 . . 5120:496 . 20.2865:425

Je hebt € 25,-. Welke 3 soorten ijs kun je kopen?
Maak steeds andere combinaties. Kleur.

ﬂ ijshoorntjes, €725 - staart - -
per doos !

s | |
bekers ijs,

‘ per doos €8,95 - - bekers ijs -
raket,

,4 per doos €315

KLAARVOORDE TOETS?

L



A . B

o Je oefent de tafels tot en met 10 door elkaar.

Reken uit.
9x5=4H 7x8=56 9=_72 7x7=49
10x4=40 9x4=50 7=_95 9x6=54
5x5-25 8x6-48 4- 16 8x 4= 32
9x9=51 5x8=40 9= 27 7x9=63
8x2=16 3x5=15 5= 20 6x3=18
2x7="14
8x3=24
9Ix7=05
3x3=_9
7x6=42
Reken uit.
8
56
3
21
Reken uit.
X 8 7 5 4 6 8
3 (2421 15 5 20|30 40
6 45 42|30 4 | 16|24 32
9 72 03 45 9 |36 b4 72




4» Reken uit.
8x O =24 6x 9 =54 bx 7 =42 8x O =48
9x 4 =36 8x & =64 7x & =56 5x 2 =10
7x 5 =35 3x 7 =21 9x 7 =63 10x 7 =70
b6x B =18 4x © =24 bx 5 =18 8x & =24
2x' 9 =18 7x 4 =28 5x 5 =25 9x 9 =81
5" Reken uit.
x | 2 8 6 x 4 | 9 5
3 0 2416 4 |10 30|20
5 10 40| 30 9 36 81|45
7 |14 56| 42 2 8 18|10

»
6 Schrijf tafelsommen op die je nog moeilijk vindt.




DOEL2

wat je opschrijft.

* Je oefent sommen als 4 x 231 en 4 x 536 cijferend of kolomsgewijs uitrekenen en je begrijpt

Reken uit met cijferen.

4 1 7 2 85 4 6 1 5 8 1 36 2
5 3 7 4 6
x X X X X
.2.085 855 8227 2.924 2.1.7.2
2 Welke som hoort erbij?
Bedenk eerst de som. Reken uit met cijferen.
Een vliegreis kost € 369,- per persoon.
Meneer De Jong boekt voor 3 personen. Mevrouw Bakker boekt voor b personen.
som: 569 som: 569
X X
1107 1645

Reken uit.
Reken uit met cijferen.
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»
4 Welke som hoort erbij?
Reken uit met cijferen.

Een pak koekjes weegt 485 gram. Een vrachtwagenchauffeur moet 6 keer op
Daarvan is 27 gram verpakking. hetzelfde adres een vracht afleveren.
Hoeveel gram koekjes wegen 8 pakken Van de fabriek naar de klant is het 247 km.
zonder de verpakking? Hoeveel rijdt hij in 6 keer?
som: 485 — 27 = 458 som: 2 x 247 = 494
....... 456 LA 94
................. & O
X X
3604 29064
antwoord: 3664 gram. .. antwoord: 2964 KM

»
5 Wat staat er onder de viek?

3 9 2 4 3 6 367 24 8
4)( —5X —5)( —6)(
1 56 8 130 8 19 35 1 4 8 8

»
6 Maak de kleinste som en de grootste som.
Zet de cijfers 3,4, 5 en 6 in de som en vermenigvuldig cijferend.
Gebruik denkpapier.

de kleinste som:

4 5 ©
5}

x
de grootste som:
5 4 5}
&)

x

5256

KLAARVOORDETOETS?
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DOEL 2 . . .. . .
* Je oefent van een klok met wijzers en van een digitale klok de tijd op de minuut nauwkeurig aflezen

en aangeven.

1 Hoe laat is het? Teken de wijzers.

9 minuten 6 minuten 12 minuten 11 minuten 7 minuten
over 8. voor half 5. over 3. voor 9. over 2.

3 minuten 8 minuten 4 minuten 2 minuten 9 minuten
voor half 11. over half 1. voor 6. over half 10. voor half 8.

2 Hoe laat is het? Vul de tijd in.




»

»

Hoe laat is het? Vul de tijd in.
25 44 13:5 1 23:49 18:c3

A minuten 14 minuten 9 minuten 11 minuten 7 minuten

1130 13:3 1 16:cb co:0M c 1:34

7 minuten 1 minuut 4 minuten 4 minuten 4 minuten

Op welke klok is het dezelfde tijd? Vul het goede nummer in.

13:54 13:59 09:c8 11:32 Od: 1

5 1 5 2 4




DOEL3

* Je oefent benoemde en onbenoemde kommagetallen t/m duizendsten vergelijken en ordenen.

1

Zet van licht naar zwaar. Vul een 1, 2, 3 of 4 in. Je mag een getallenlijn gebruiken.

\ \
~‘ . ‘ . ‘ |

0,708 kg

1,05 kg

0,985 kg

1,125 kg

0,708 kg

0,985 kg

1,05 kg

1,125kg

1,65 kg

1,055 kg

0,965 kg

1,060 kg

0,965 kg

1,055 kg

1,060 kg

1,65 kg

. @ of 5,21
8,004 of‘

Welk getal is groter? Omcirkel. Je mag een getallenlijn gebruiken.

of 7,185
1575 of of 29,13

604 of (6,40) .

1502 of(5,2)
34,003 of(34,004

3a
- |

Eif

Van klein naar groot.
Je mag een getallenlijn gebruiken in je schrift.

0,44 km 0,14 km 0,04 km 0,40 km 0,04 km 0,14 km 0,40 km 0,44 km
1,3 km 1,03 km 1,35 km 1,53 km 1,03 km 1,3 km 1,35 km 1,53 km
7,6 km 7,86 km 7,83 km 7,06 km 7,06 km 7.6 km 7,63 km 7,66 km

12,003 km| 13,230 km | 12,3 km | 12,303 km 12,003 km 12,3km || 12,205 km | | 13,230 km
15,707 km| 15,070 km' | 17,05 km | 17,005 km 15,070km|| 15,707 km|| 17,005 km 17,05 km
20,09 km ' 20,90 km | 120,009 km' ' 20,99 km 20,009 km 20,09 km 20,90 km 20,99 km

»
28 Welk getal is groter?
Omcirkel. Je mag een getallenlijn gebruiken in je schrift.

of 2,06

1,3 of

of 4.8

15,085 of of 10,69




»
4 Omcirkel het goede antwoord en vul in.

Hebben ze tussen de 18,15 en 18,90 meter gegooid? Ja of nee?

@ nee

Lucas gooide 18,88 meter ver. Wie gooide het dichtst bij de frisbee van Lucas?

ja Gee)

@D Do

ja (Gee)

20
Ties gooide het dichtst bij de frisbee van Lucas.
»
5 Welk getal is het dichtstbij? Omcirkel.
0,28 kies uit: 0,255 -0,198 —— 0,300 - 0,290
002 kiesuit:02-004-1,2-0,1-00)
4,8 ies uit: 4,5 -(3,78)- 4,83 - 4,9 - 4,75
398 kies uit@,00)-397 4,1 -3,9 - 4,008
15,06 kies uit: 15,07 — 15,16 —(15,068)- 15,07 — 15,051
»
6 Schrijf de getallen in de juiste bak.
0,45 0,343 0,03 0,465 0,34 0,650 0,369 0,048 0,24 0,4005

getallen kleiner dan 0,3

getallen groter dan 0,3

en kleiner dan 0,4

getallen groter dan 0,4

g AN 1 AN g
- ] — ] -
0,03 0,545 0,45
0,465
0,046 0.4
0,650
0.24 0,369 0,4005
KLAARVOOR DETOETS?
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DOEEST . Je oefent vermenigvuldigen met tientallen (3 x 40) en splitsend vermenigvuldigen (4 x 23).

»
1 Reken uit.

4x28-112 7x42 =294 3%87 - 261 5% 92 = 460
2x35- 70 3x55- 165 4x37-148 7 %48 = 536
6x25="150 5x26="130

4x20= 80 5x50=250 8x20=160
3x40=120 7x70=490 4x80=320
6 x 60 = 360 3x60=180 9x30=270
8x90="720 4x30="120 5x90 =450

3" Reken uit.

% 30 8 = 70 50 90
7 210 | B0 | 490 350 @ ©30
6 1860 | 480 | 420 200 | 540
8 240  ©40 560 | 400 | 720

4 g Reken uit.

8 x 70 =560 6 x ©0 =360 80 x 10 =800
3x &0 =240 9 x 70 =630 7 x 40 =280
50x ‘& =400 60 x 9 =540 5x 70 =350

8 x ©0 =480 9 x 30 =270 6x 30 =180




5 ’ Reken uit.
3
189 145 204 108
3 6 4
162 204 152

250 240 224
6 Q Reken uit.
6x49 =294 2x43= 86
9x51 =459 8x26=208
3x68=204 5x53=265
4% 85=340 3x78=254
4x36="144
6 x84 =504
2x48= 90




DOEL4 L
* Je oefent rekenen met lijndiagrammen.

¢ Je oefent een beelddiagram aflezen en gebruiken.

Hoeveel boeken? Vul de tabel in.
De school mag nieuwe boeken bestellen voor de bibliotheek.
Ze tellen eerst hoeveel boeken er al zijn.

groep 1 en 2 S 26 < q5‘“’/ = 100 prentenboeken
groep 3,4en5 3»’/@ @ > &/ S @ =100 leesboeken

groep 6,7en8 7 ‘@@ @ S @@ - \0/= 100 informatieboeken

prentenboeken leesboeken informatieboeken
groep 1 en 2 350 100 0
groep 3, 4 en 5 100 250 150
groep 6,7 en 8 50 350 250

Kijk bij opgave 1. Beantwoord de vragen.

Hoeveel prentenboeken hebben de groepen 1 tot en met 5 samen? 450

»

Kijk in het di . Beantwoord d .
Jicin het ciagram. Beantwoord de vragen Wat was de hoogste temperatuur op

Gemeten temperatuur

donderdag? 30 °C.

g; 3 Op welke dag was de temperatuur het
g 30 \\/\ hoogst deze week? Op maandag.

qg; 25 Op welke dag was de temperatuur het
) 20 laagst? Op vrijdag.

15 0—0/‘\0\./\‘ Op welke dag was het verschil tussen de

hoogste en laagste temperatuur het kleinst?
10

Op woensdag.

ma di wo do v za zo dag Hoeveel graden verschil was er tussen de

?
o laagste temperatuur hoogste en laagste temperatuur op zondag”

—8— hoogste temperatuur 17 °C.
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8 Hoeveel jeugdleden heeft de badmintonclub?
Aantal jeugdleden van de Hoeveel jongens zijn er lid van BC shuttle? 40

badmintonclub
Hoeveel meer jongens dan meisjes zijn er lid van

o 0 O e O o
BC sla_mis 'H"H"H' ?F/‘\ BCsla_mis? 5
BC shuttle |H||H||H|lﬂ| ?Ii\ Hoeveel jeugdleden hebben beide clubs samen? 110
o N Welke badmintonclub heeft de meeste jeugdleden?
'ﬂ' =10 ? =10 allebei evenveel

Bij welke club hebben ze 25 jongens meer dan meisjes?

BC shuttle

»
Maak een beelddiagram. =6 %%:D -5 -6
In de zomervakantie gaan veel leerlingen % % @
van groep 8 op reis.
Er gaan 15 kinderen met de auto op reis, %—%:D %—%}

12 kinderen met het vliegtuig en 6 kinderen
met de bus. Maak er een beelddiagram van.

[0o0oonY

»
Hoeveel olifanten?

In 2014 waren er in Afrika ongeveer 1.650.000 olifanten.

m = 100.000 olifanten

KLAARVOORDETOETS?
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* Je oefent tellen tot en met 100.000 met sprongen van 1, 10, 100, 1000 en 10.000.

¢ Je oefent getallen tot 100.000 splitsen en samenstellen in tienduizendtallen, duizendtallen,

honderdtallen, tientallen en eenheden.

* Je oefent getallen tot en met 100.000 met cijfers schrijven en op volgorde zetten.

* Je oefent getallen tot en met 100.000 schattend plaatsen en aflezen op de getallenlijn.

Wat is de nieuwe kilometerstand?
Vul in.

+
18.980 km
65.889 km
35.349 km
10.988 km

Hoeveel is het samen?
Vul het schema in.

70.000 + 300 + 50 + 2 + 6000
1000 + 70 + 8 + 20.000 + 500
900 + 5 + 40.000

50.000 + 2000 + 80 + 3

600 + 8000 + 4 + 20 + 90.000

Schrijf in cijfers.

1 km
15.961
©5.690
35.550
10.969

O© O~ DN
NN O~ O O

vijfentachtigduizend zevenhonderdvijftig

veertienduizend vierhonderdzeventig

achtenzestigduizend tweehonderdvierenvijftig

zesentwintigduizend driehonderdzeventien

negenenzeventigduizend zeshonderdnegenendertig

veertigduizend achtentwintig

twaalfduizend zeshonderdeenendertig

vierenveertigduizend achthonderdvijfenveertig

vierenvijftigduizend vijfhonderddrie

zevenendertigduizend honderdzestien

10 km
156.990
©5.8699
35.559
10.996

S O O O\ T
N O O 3 O+

100 km
19.0860
©5.989
35.449
11.0865

A OO OO O® N m

&15{715|0
14470
©&254
216)5(1(7

719]6(35(9

40026
112{6]3]1
446545
5|14(5|0|3
3|7)1(1|6

1000 km
19.980
©0.5669
30.549
11.985

10.000 km
28.960
75.669
45.549
20.956

Rl



4»

Van klein naar groot. Vul in.

70.000 km 90.000 km 30.000 km 60.000 km 40.000 km
350.000 km| 1 40.000 km| | ©0.000 km | | 70.000 km|  90.000 km
47.800 km 61.500 km 26.700 km 79.400 km 31.600 km
20.700km| 1 31.600km | |47.600km| ©1.500km| 79.400 km
58.601 km 75.260 km 25.780 km 45.380 km 68.810 km
25.780km| 453560 km| |58.601 km| ©5.810km| 75.260 km
5 X Maak vast.
I L L L L L L L L L I L L L L L L L L L I
50.000 70.000
60.005 54.000 61.800 66.100
l . l
30.000 0.000
32.650 35.000 37.400 39.900
I L L L L L L L L L I
90.000 100.000
95.700 93.000 97.350 98.200
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